

# K I V O N A T

a képviselő-testület 2019. február 20-i ülésének

jegyzőkönyvéből

## MÁNFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**2/2019. (II.20.) sz. határozata**

**a 2019. évi költségvetési rendeletről.**

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében – első olvasatban megtárgyalta Mánfa Község Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület első olvasatban megtárgyalta a Mánfa Község Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és annak tartalmát tudomásul veszi.
2. Amennyiben a Munkaügyi Központtal és a MÁK-kal folytatott egyeztetések szükségessé teszik, úgy a fejlesztési és működési mérleg közötti szükséges átcsoportosításokat végre kell hajtani, különös tekintettel a vízi közmű bérleti díjra és a kapcsolódó kiadásokra. Amennyiben ez a részmérlegek egyenlegét megváltoztatja, úgy a fejlesztési mérlegben az egyensúly biztosítására többlet fejlesztési hitelfelvételt kell betervezni, míg a működési mérlegben a rendkívüli működési támogatás összegét kell korrigálni. Visszafizetési kötelezettség esetén a működési mérleg kiadásait ki kell egészíteni és szükség esetén a rendkívüli működési támogatási igényt kell betervezni.
3. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a 2018. évi közfoglalkoztatási pályázathoz kapcsolódó tartalék felhasználására csak a projekt lezárásakor, illetve azt követően kerülhet sor.
4. A képviselő-testület az állami támogatásokhoz kapcsolódó visszafizetési kötelezettség elsődleges fedezeteként a 4. pont szerint tartalék előirányzat maradványát jelöli meg.
5. Felkéri a polgármester és utasítja a jegyzőt, hogy az 1-5. sz. pontok figyelembevételével gondoskodjanak a jogszabályi feltételeknek maradéktalanul megfelelő szerkezetű és adattartalmú számszaki mellékletek és a költségvetési rendelet tervezetének következő testületi ülésre történő előterjesztéséről.

**Határidő:** azonnal, illetve értelem szerint

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester  
dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

**K.m.f.**

**dr. Vaskó Ernő s.k.**  
*címzetes főjegyző*

**Takács Zsolt s.k.**  
*polgármester*

**Kiadmány hitelül:**

**Takács Zsolt**  
*polgármester*